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ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LEANDRO FERREIRA/MG. 

 

Ata da 2ª (Segunda) Reunião Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Primeira Sessão Legislativa da Legislatura 2025-2028, realizada no dia 17 de 

fevereiro de 2025, às 19 horas, na sede do Poder Legislativo Municipal, sito 

na Praça São Sebastião, Nº 36, Centro, Leandro Ferreira/MG. Foi iniciada a 

presente sessão quando o senhor presidente, Egnaldo Rodrigues, convidou a 

todos presentes para fazerem um minuto de silêncio em homenagem ao Sr. 

Newton Cardoso e ao Sr. Raimundo Soares, seguido da oração do “Pai 

Nosso”. Havendo quórum regimental, o senhor presidente declarou aberta a 

reunião. Continuando os trabalhos, o senhor presidente pediu ao secretário 

da Mesa, vereador Claudinei Libério dos Santos, para fazer a chamada 

nominal dos senhores vereadores, sendo constatada a presença de 09 (nove) 

edis, a saber: CILIVÉRIO RODRIGUES DE CARVALHO, CLAUDINEI 

LIBÉRIO DOS SANTOS, EDUARDO CÉZAR LOBATO FONSECA, 

EGNALDO RODRIGUES, JOÃO BATISTA DE VASCONCELOS, LEANDRO 

RODRIGUES LACERDA TEIXEIRA, MILTON CASSIMIRO DA SILVA, 

RODRIGO FARIA DA SILVA E THIAGO RODRIGUES DA SILVA, 

comparecendo também nesta Casa o Assessor e Consultor Jurídico, Dr. 

Fernando Antônio Rodrigues. Na sequência, o senhor presidente determinou 

ao senhor secretário que fizesse a leitura da ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DESTE PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, que tão logo foi 

colocada em discussão e posterior votação, sendo aprovada e assinada por 

todos. Após, o sr. Presidente convidou representantes da CASA DE REPOUSO 

– sra. Anatilde 

, sra. Nera, e DA APAE, dr. Euler Almeida, a comporem a Mesa para falarem 

de assuntos de interesse local. Em seguida, foi feita a leitura do expediente 
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(OFÍCIO CIRCULAR Nº 23/2025 - ARSAE PUBLICAÇÃO DA 

RESOLUÇÃO ARSAE-MG Nº 205/2025 – ESTABELECE DIRETRIZES 

PARA A AVALIAÇÃO DE METAS DE UNIVERSALIZAÇÃO DE 

DESEMPENHO OPERACIONAL; OFÍCIO Nº 002/2025 – IPMLF - 

ENCAMINHA CÓPIAS DOS BALANCETES DO MÊS DE DEZEMBRO DE 

2024; OFÍCIO N° 047/2025 – PREFEITURA MUNICIPAL - 

INFORMAÇÃO DE INTERESSE PÚBLICO ACERCA DO DECRETO Nº 

426/2025 – DESAFETAÇÃO DE USO DE VEÍCULO OFICIAL; OFÍCIO Nº 

864/2025 – CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE MG CONVITE PARA 

O EVENTO CONEXÃO CENTRO-OESTE. Logo após, foram apresentadas as 

MATÉRIAS DO DIA: - PROJETO DE LEI Nº 004-2025, DE AUTORIA DO 

PODER LEGISLATIVO – DISPÕE SOBRE A RECOMPOSIÇÃO DOS 

VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DO QUADRO DE PESSOAL DO 

PODER LEGISLATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI 

Nº 005-2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA; ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

TIPO ESPECIAL; PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 001-2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – REVISÃO GERAL 

E ANUAL DOS SUBSÍDIOS – FIXAÇÃO DE DATA-BASE – SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 005-

2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – ESTABELECE O PISO – 

AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) – AGENTES DE COMBATE 

A ENDEMIAS (ACE) – REGULAMENTA EC Nº 120/2022 – 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2025 – INSTITUI 

HOMENAGEM AO DIA DA MULHER. Por conseguinte, o consultor jurídico 

esclareceu sobre a legalidade e a constitucionalidade das matérias, bem 

como apresentou o parecer jurídico. Em seguida, a RESOLUÇÃO E OS 

PROJETOS DE LEI PASSARAM ÀS FASES DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 
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MOMENTO NO QUAL CADA COMISSÃO APRESENTOU O RESPECTIVO 

PARECER. A RESOLUÇÃO Nº 001/2025; OS PROJETOS DE LEI Nº 

004/2025, Nº 005/2025 E OS PROJETOS DE LEIS COMPLEMENTARES 

Nº 001/2025 E 005/2025 RESULTARAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, OS QUAIS SEGUEM PARA SANÇÃO DO PREFEITO 

MUNICIPAL. Após, foram apresentadas as PROPOSTAS DE INDICAÇÕES: 

PROPOSTA DE INDICAÇÃO N. 004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MILTON CASSIMIRO DA SILVA; PROPOSTA DE INDICAÇÃO N. 

005/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDINEI LIBÉRIO DOS 

SANTOS, PROPOSTA DE INDICAÇÃO Nº 006/2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EGNALDO RODRIGUES E PROPOSTA DE INDICAÇÃO Nº 

007, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO CÉZAR LOBATO 

FONSECA. AS REFERIDAS INDICAÇÕES PASSARAM À FASE DE ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OCASIÃO NA QUAL RESULTARAM 

APROVADAS POR UNANIMIDADE. Em seguida foram apresentados os 

REQUERIMENTOS Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDUARDO CÉZAR LOBATO FONSECA; Nº 002/2025 E Nº 003/2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDINEI LIBÉRIO DOS SANTOS. OS 

REQUERIMENTOS PASSARAM À FASE DE ÚNICA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, RESULTANDO APROVADOS POR UNANIMIDADE. Logo após, 

o sr. Presidente convidou o sr. PREFEITO, NIVALDO RODRIGUES, a 

compor a Mesa Diretora para falar de assuntos de interesse local e esclarecer 

dúvidas. Em seguida foi concedida a PALAVRA FRANCA, momento no qual 

o sr. Presidente voltou a falar sobre a página anônima criada nas redes 

sociais com fins de espalhar fakenews. O vereador Leandro Rodrigues pediu 

explicações sobre possível recurso anteriormente destinado a instalação do 

Sistema Olho Vivo na cidade na gestão passada. Colocou a Câmara à 

disposição do Executivo e agradeceu ao sr. prefeito pelas demandas 
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atendidas. O vereador secretário Claudinei Libério cumprimentou o prefeito, 

Nivaldo Rodrigues, colocou a Casa à disposição do Executivo e agradeceu 

pelas demandas atendidas. Pediu a palavra o vereador Eduardo Cézar, que 

também agradeceu ao Executivo pelas demandas atendidas e reafirmou a 

parceria do Legislativo para com o Executivo, deixando claro que a harmonia 

entre os poderes não exime da responsabilidade fiscalizatória o vereador. 

Solicitou a palavra o vereador Thiago Rodrigues, que mais uma vez pediu 

paciência à população. Pediu ao Executivo que continue a melhorar a atenção 

à limpeza urbana. Disse ainda que erros de administrações anteriores devem 

ser levados a conhecimento de todos. Solicitou ao Executivo fiscalização 

sobre a obra da Praça Padre Libério. Em seguida o sr. Presidente aproveitou 

a oportunidade para convidar a população a participar do Encontro de Folia 

de Reis em Leandro Ferreira, a ser realizado no dia 23 de fevereiro, próximo 

domingo, das 7h30min às 15 horas. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

presidente agradeceu a presença dos 09 (nove) vereadores, da assessoria 

jurídica, dos assistentes, do pessoal presente, dos que acompanharam pela 

internet, e informou os nobres pares a data da PRÓXIMA REUNIÃO 

ORDINÁRIA, 06 DE MARÇO DE 2025, em horário regimental. Câmara 

Municipal de Leandro Ferreira, 17 de fevereiro de 2025. 

 

                                      Egnaldo Rodrigues 

                                               Presidente 

 

 

Leandro Rodrigues Lacerda Teixeira        Claudinei Libério dos Santos    

               Vice-Presidente                                       Secretário 
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Cilivério Rodrigues de Carvalho             Eduardo Cézar Lobato Fonseca 

               Vereador                                                Vereador 

 

 

 

  

João Batista de Vasconcelos                       Milton Cassimiro da Silva                           

            Vereador                                                   Vereador 

  

 

 

 

Rodrigo Faria da Silva                                 Thiago Rodrigues da Silva 

      Vereador                                                         Vereador 


